

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

38222 *Anuncio de corrección de errores de ayuntamiento de les Franqueses del Valles, relativo a la licitación del Proyecto de urbanización del Sector N.*

Advertido error en el pliego de cláusulas administrativas particulares del anuncio de licitación del proyecto de obras de urbanización del Sector N, publicado en el BOE núm. 136 del día 8 de junio de 2017 se procede a su subsanación:

Cláusula 6, apartado B), subapartado B.1) en el sentido que:

Donde dice:

Grupo	Subgrupo	Categoría	Categoría Real Decreto 1098/2001
A	1	6	f
A	2	6	f
E	1	6	f
E	5	6	f
G	4	6	f
I	1	6	f
I	4	6	f

Debe decir:

Grupo	Subgrupo	Categoría	Categoría Real Decreto 1098/2001
A	2	5	f
E	1	5	f
G	4	5	f
G	6	5	f
I	9	4	f

Les Franqueses del Valles, 9 de junio de 2017.- El Alcalde.

ID: A170047249-1